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MaTtemaTnyeckas rpaMOTHOCTb
«MaTtemaTuka B noBceiHeBHOM
XuU3Hu». lNyTtewecTBusa N oTAbIX

E et el ittt et sttuat et bt '
@ ' CeMbsl U3 TPOUX YernoBek nosy4aet 3a mecsay 38000 py6rnen ns

1 KoTopbIX 30% oTnaxuBanu B Te4eHUM roga. B kakoe nyTtewecTBue
1
1
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MOXeT noexaTtb ceMbs?

1.Ky6a o1 140 000 py6nen

. 2. Tamnang ot 150 000 pybnen

3. Manbamebl ot 180 000 py6nen

4. Ervnet ot 130 000 py6nen

YcTtaHoBM cooTBeTCTBUE KapMaHHbIX geHer u Haunny4dwero syuga

pacxonosB.
i 1 2000$%
E 2 400%
E 3 600%
E 4 800%

A  XXunbe-250 $, ena 250%

B XKunbe-125 $, ega 100$

B Xunbe-1000 $, ega 500$

I Xunbe-500 $, ena 150%

@ i MocuuTa cTOMMOCTb KaXgoro MapLupyTa npuv nyTewecTBUM Ha E
' aBTomobunu (Pacxop Ha 100 kM 9 nuTpoOB). :

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

3onoToe KonbLo

1500 km(1 n ctout 50
pybnen)

8 ropogos

CepebpsiHoe KonbLo

3000 km(1 n cTout 50
pybnen)

16 ropoaos
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cyTok (ecnu 1 $=80 pybnen).

Ne Kunbé 1 cyTku Ena Ha cyTku [MepeneT B 04HY CTOPOHY Bcero
1 600%$ 200% 100%$
2 150% 70% 50%
3 200% 50% 60%$

- AeTcKuii buneT BABOe [ieLleBre B3POoCroro.

oTAbiXa.

G i 3anosnHu Tabnuuy pacxoaoB B pa3HbIX CTpaHax B pyonsax Ha aoBoe
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- Cembsl 3 TPOMX YerioBeK, ABOMX B3POCIbIX U pebeHka oTnpaBunvch B MyTewecTeue. BHauane
- cembsi fobpanack ao Kemeposo satpatus 8000 py6rein, 3atem Ha aBTobyce B Tawutanor notpaTme
- 3000 pybrieit, a 3aTeM nepeces Ha ApYroi aBTobyc, KOTopbIN 1x AoBes Ao Leperewa. Bcero cembs
' notpaTtuna Ha pnopory 15000 py6nen. Onpegenu UeHbl Ha GuneTbl nocrneaHero penbca, ecnu |

G i Hanuwum, kak MOXXHO C3KOHOMUTbL Ha NyTelwecTBUM 6e3 yuepba ans
1
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Pedonekcus

Ha ypoke s y3uas(a):

MHe noHpaBuJIOCh 3a/jaHUE:

. MHDOYPOK

CJI0>KHBIM 0Ka3aJIoCh 3a/laHHE:



OTBeTbI:
1. 4. ErvneT o1 130 000 py6nen
2. 1-B, 2-b, 3-A, 4-T.
3.
1500 km(1 n ctout
3o05n0oToe KonbLo 50 pyGrei) 8 ropogos 6750
CepebpsiHoe 3000 km(1 n cTont
KONIbLLO 50 pyGrei) 16 ropogos 13500
4.
Ne Kunbé 1 cytkn | Epa Ha cyTku MNepenet s Bcero
OlHY CTOPOHY
1 600%$ 200% 100% 144000
2 150% 70% 50% 43200
3 200% 50% 60% 49600

5. Ha nocnegHun peiic 3atpaTtunm Bcero 15000-8000-3000=4000 pybnen.
CocTtaBum ypaBHeHus x/2+x+x=4000; 5x=8000; B3pocnbin 6unet=1600 pybnen,
petcku 6unet 800 pybnen.
6. OTkasaTbCA OT NULLHUX TPaT CBA3AHHbLIX C NOKYMNKOW CyBEHNPOB. BhibupaTb
MEeCTO NyTeLwecTBus rae Bce Haxoautca 6nm3ko. BeibnpaTtb He goporoe un ygobHoe

Xunbe.
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